

柏芝經理人叮噹便是那個「神秘富豪」。



張柏芝與前夫謝霆鋒誕下兩子謝振軒（Lucas）及謝振南（Quintus），2018年她秘密再誕下小王子Marcus，不過小兒子生父身份成謎，從沒公開露過面，早前柏芝又被發現「肚凸凸」疑懷上第4胎，近日她在內地新一季綜藝節目《讓生活好看》上便親口否認其事，解釋是因長胖了才令人誤會。

柏芝在節目上自爆每天都吃太多。



右起鄧萃雯、柏芝及張文慈自封「三傻」。

身邊「神秘富豪」真身曝光

# 食太多致肥 柏芝否認懷第4胎

張柏芝在《讓》節目上自爆每一天都吃太多，特別是之前參加《乘風破浪的姐姐2》，所有「姐姐」都應該好瘦，她是唯一一個胖了，對於被拍到「肚凸凸」疑再做媽咪，她打趣道：「懷了很久了，其實給人說一下懷孕蠻幸福的，對大家都抱著一個替我高興恭喜我的心態，我覺得活在那個時刻蠻好。」她表示會努力減肥。

柏芝經理人叮噹也在節目中表示，之前永遠被拍到在柏芝身邊的「神秘富豪」便是他：「這個事情我覺得很好笑，媒體報道說柏芝跟什麼一個神秘男子，微胖中年的，所形容的那個男子永遠都是我，但是那個照片永遠沒有登過我，登的永遠是另外一個人，這是有多看不上我。」引來柏芝哈哈大笑。外間有傳柏芝是個「麻煩」藝人，對此，經理人叮噹透露跟柏芝接觸特別有緣分，那個時候因她甚少接觸內地團隊，然後大家會覺得說她應該

很難搞或者很麻煩，全公司的人沒有人說要接觸她，所以我就拿下了這個任務。」經過同柏芝相處之後，叮噹覺得她並非外間說得那麼可怕，或者是怎麼樣之類，完全沒有，一下子他們已經合作10年了。

## 擔心長子做出越軌行為

另外，節目中柏芝又多次大方談及與3個兒子的相處，如即將14歲的長子謝振軒進入青春期，情竇初開有心儀的女生，這讓柏芝又欣喜又擔心，欣喜是兒子有魅力，能夠吸引到異性的注意；且母子毫無隔閡無話不說，包括與女生交往這件事。擔心是兒子年紀尚小，會做出一些越軌的行為，而最令她感到困惑的是，兒子竟然問她「如果牽一個女孩的手，應該怎麼牽？」這問題令她很尷尬，不知道該怎麼回應，只能坦誠自己對這個問題不太懂，自己從來不會牽手，因害怕被媒體拍到。

柏芝日前生日與粉絲共聚。



陳自瑤找來張穎康一起聲演。

陳自瑤（YoYo）在前晚播出的《好聲好戲》，以最後一位出線藝人，聯同之前出線的馮盈盈、張振朗晉身總決賽，爭奪「傑出聲演」總冠軍。

YoYo找來張穎康一起聲演《他來自江湖》梅小惠與周星馳這對歡喜冤家，兩人在造型和聲演上表現出色，當YoYo得悉出線後表現激動，眼淚奪眶而出，她哭着表示無論輸贏也好，在這幾個回合的比賽，起碼對得住自己和老師。其後她發文感謝各位投她一票的評判，並指每位參賽

## 出線《好聲好戲》 陳自瑤激動落淚

者都付出很多努力，只是自己比較幸運，並再一次多謝老師英姐在她練到失聲時，親自煲雪梨水給她喝，買八仙果給她吃，整個比賽令她感受到滿滿的愛和溫暖！

評判之一的汪明荃也有感而發，指經常在熒光幕上見YoYo演苦情戲同嗌交戲，但原來喜劇她是得的，又寄語無綫的監製不要用來用去都是那幾個人，應該給其他藝人同事多一點機會，他們可以發掘的地方多的是，別幫藝員定型，不要老是要他們做死某一種角色，不僅藝員演到悶，觀眾都會睇到好悶，她相信每一位藝員都好肯嘗試，每一位都有好多可能性。



最後一位出線者 陳自瑤

陳自瑤得悉出線後表現激動。

張文慈（Pinky）早前跟內地公司簽約，專注內地發展做帶貨，最近她留在上海工作，趁有空餘時間便去了接種疫苗預防新冠肺炎病毒。Pinky於社交平台上載了一張輪候打針的照片並留言：「我打了疫苗，你打了沒有！做個乖乖小市民！」

此外，張柏芝、鄧萃雯也剛好上海，Pinky就相約了兩位教友好姊妹相聚，適逢本月24日是柏芝41歲生日，飯聚中也特別為柏芝慶祝生日蛋糕。Pinky留言：「三傻再合體了，CC（張柏芝）生日快樂，永遠14歲！好開心大Baby（鄧萃雯）也來了同一個城市，以後大家可以再相聚了！」

內地發展 張文慈趕打疫苗

余詩曼展示偶像親手做的禮物。

## 張曼玉送生日驚喜 阿余癡咗

今天是余詩曼46歲生日，生日前她收到一份用錢也買不到的驚喜生日禮物，並立刻於社交平台跟大家分享，原來她收到偶像張曼玉送她親手做的環保肥皂和蠟燭，更附上一張滿滿祝福的生日卡祝她「身體健康、青春美麗、天天開心」，阿余留言：「今天化成一個

小fans，收到我偶像張曼玉送畀我嘅生日禮物同親筆簽名生日卡（啲字實在太靚、太可愛）無比開心和興奮！親手做嘅環保肥皂和環保蠟燭，讓海洋裏的小蝦小魚吃了後也身體健康，太有愛！」阿余更笑言自己收到禮物都「癡咗」，直頭開心到劇唔着，不少網民都羨慕她能收到影后的禮物。

